



# **ОСУЖДЕН ОБРАЗЦОВЫЙ ГЛАВА ОТДЕЛА СКР, ВВЯЗАВШИЙСЯ В ИСТОРИЮ С БЕДНЫМ ЧИНОВНИКОМ**

*Posted on 21.10.2022*



В Рязанской области вынесен приговор бывшему руководителю Касимовского межрайонного следственного отдела СУ СКР подполковнику юстиции Александру Федину, который признавался лучшим следователем региона. Образцовую карьеру сгубила криминальная история с участием главы сельского поселения.

Как следует из материалов дела, в 2020 году Федин узнал от сотрудников местного ОЭБиПК, что они взяли в оперативную разработку главу Овчинниковского сельского поселения после ДТП с участием его служебного автомобиля. По данным полиции, чиновник фиктивно трудоустроил знакомого на должность водителя. Подполковник выяснил, что полицейские не стали оформлять рапорт об обнаружении признаков преступления, и решил воспользоваться данным обстоятельством в корыстных целях.

В декабре того же года Федин встретился с сельским главой, обрисовал ситуацию и запросил 160 тыс. рублей за непривлечение к уголовной ответственности. Чиновник согласился, но попросил дать время, «поскольку для него и его семьи это большие деньги». С мая по октябрь 2021 года подполковник неоднократно звонил и лично встречался с главой, напоминая о требованиях. В итоге тот написал заявление в УФСБ о вымогательстве взятки и согласился на участие в оперативном эксперименте.

В ноябре 2021 года Федина задержали с поличным. На встречу с сельским главой он приехал в автомобиле, закрепленном за отделом СКР, и попросил положить пачку денег в бардачок, откуда ее изъяли оперативники.

Было возбуждено уголовное дело о покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ). Федина уволили из СКР до итогов расследования.

В суде бывший руководитель отдела СКР признал вину и раскаялся в содеянном. Вместе с тем он настаивал на излишне вмененном квалифицирующем признаке значительного ущерба. Однако сельский глава представил справку о своих доходах в 38 тыс. рублей в месяц, и суд отклонил доводы подсудимого.

При вынесении приговора суд также учел, что в 2010 году Федин признавался лучшим следователем СУ СК при прокуратуре по Рязанской области, а в декабре 2019 года был занесен на доску почета регионального следственного управления. Кроме того, сторона защиты представила полученные следователем во время службы многочисленные грамоты, медали и благодарности, золотой знак ГТО.

Шиловский районный суд приговорил Федина к 1,5 года колонии общего режима, а также лишил на 2 года права занимать определенные должности на госслужбе. Осужденный был взят под стражу в зале суда. Приговор не был обжалован и вступил в законную силу, уточнили в пресс-службе суда.

Сообщение [Осужден образцовый глава отдела СКР, ввязавшийся в историю с бедным](#)

ЧИНОВНИКОМ появились сначала на [legal.report](#).

